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ATA DA 12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 02 de maio de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal tendo em vista a presença de 
todos os vereadores e após, foi realizada a leitura do texto Bíblico pela 
vereadora Daniele da Conceição de Andrade e, passou-se ao EXPEDIENTE: 
O Presidente colocou em votação as Atas: da 11ª Reunião Ordinária e da 7ª 
Reunião Extraordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizadas em 
25/04/2023 sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
35/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os projetos de lei 
aprovados nas sessões ordinária e extraordinária do dia 25/04/2023. OF. Nº 
36/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando as indicações 
aprovadas na sessão ordinária do dia 25/04/2023. OF. Nº 37/2023/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando a proposta da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias – LDO do Poder Legislativo referente ao exercício financeiro 
de 2024. OF. Nº 38/2023/PCM à Gerente Responsável do Escritório Regional 
Centro-Sul – DER Lucimara Aparecida Andrade Farias, reiterando pedidos 
apresentados por meio do OF. Nº 13/2022/PCM. OF. Nº 39/2023/PCM ao 
Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos Alessandro Luis Mazur, 
encaminhando Projeto Arquitetônico e Registro de Responsabilidade Técnica 
– RRT da obra da reforma da rodoviária municipal. OF. Nº 40/2023/PCM ao 
Diretor do Jornal Folha de Irati Nilton Cesar Pabis com parabenização pelo 
aniversário de 50 anos do jornal. OF. Nº 41/2023/PCM ao Secretário 
Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais 
Laércio Antonio Cipriano, com solicitação da prestação de contas do 
campeonato municipal de pesca. OF. Nº 42/2023/PCM à família Molinari com 
moção de pesar e condolências pelo falecimento da Sra. Idemair Trinkaus 
Molinari. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. Nº 96/2023 SME da Secretaria 
Municipal de Educação encaminhando resposta à Indicação nº 001/2023 do 
vereador Getúlio Gomes Filho. OF. S/Nº da Golden Ovos, solicitando as 
dependências do plenário da Casa para realização de treinamento de 
formação para agricultores integrados da empresa no dia 03/05/2023 das 
14h00min às16h00min. PROJETO DE LEI Nº 01/2023 da Vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade, o projeto será enviado às Comissões 
Permanentes da Casa. INDICAÇÕES: DA VEREADORA ELIZABETE DO 
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ROCIO PIANI: Indicações de nº 07/2023 a 10/2023 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito 
cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. Rodrigo Cochinski 
(Estrada que se inicia pra frente da Vila Rural do Marmeleiro). Justificativa: 
Em dias de chuva a família sofre, principalmente com as crianças que vão 
para a escola. Esse serviço irá beneficiar cerca de 8 famílias; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito 
cascalhamento e patrolamento na estrada que dá acesso a lavoura do Sr. 
Adão Lustanoviski, na comunidade da Água Quente dos Domingues. 
Justificativa: Morador necessita dos serviços para que possa melhorar suas 
atividades e produção, inclusive para conseguir receber o calcário que está 
esperando e não pode passar sem os devidos reparos na via; ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
construído um bueiro em frente a propriedade de Altevir de Morais, na 
comunidade do Potinga. Justificativa: Em dias de chuva toda a água das 
enxurradas entra para o barracão da propriedade causando prejuízos a 
família; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal 
de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja realizado patrolamento e cascalhamento na propriedade de Alfredo 
Waszak Wisniewski, próximo ao Posto na Comunidade do Rio Bonito. 
Justificativa: O morador espera há mais de 2 anos que o serviço seja 
realizado, sendo que já pediu algumas vezes na secretaria e ainda não foi 
atendido. A família sente grande dificuldade de locomoção principalmente em 
dias de chuva. Colocadas em discussão, a vereadora proponente 
cumprimentou a todos e comentou as suas indicações, explicou os motivos 
dos pedidos, disse que os pedidos foram apresentados, pois, os moradores 
já estão cansados de solicitar e não ser atendidos. Disse que os serviços 
devem ser feitos para toda a população sem distinção devido a siglas 
partidárias e solicitou a realização dos serviços. Agradeceu a colocação do 
ponto de ônibus que pediu e que foi instalado próximo a casa do senhor 
Douglas Afonso. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou as 
indicações da vereadora Elizabete do Rocio Piani e pediu para assinar junto 
com a vereadora. Disse que é inconcebível as secretarias escolher os 
serviços que irão realizar e frisou que a igualdade deve ser respeitada 
sempre. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: Indicação nº 02/2023 ao Executivo 
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Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
realizada a limpeza de dois bueiros em regime de urgência, sendo, um na 
estrada principal da Água Quente dos Luz, em frente ao terreno do Sr. Luiz 
Carraro e outro na estrada principal da Água Quente dos Domingues, em 
frente à propriedade do Sr. Irineu Dietrich. Justificativa: Há necessidade da 
limpeza dos bueiros que ficaram entupidos desde as ultimas grandes chuvas 
que aconteceram em nosso município, e a limpeza evitará que valetas sejam 
formadas na via devido à falta de escoamento da água. Colocada em 
discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos e comentou a sua 
indicação. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO 
VEREADOR JOÃO KOZAK: Indicação nº 01/2023 ao Executivo Municipal 
com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja 
reconstruída a passarela do Rio do Salto, que foi danificada pela chuva, a 
pedido dos moradores da região. Segue fotos em anexo. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 09/2023 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja construído um bueiro em frente à propriedade de Donizete Ribeiro 
Fernandes e Adélia de Camargo Fernandes, na comunidade do Bugiu, 
próximo a igreja. Justificativa: Devido as fortes chuvas nos últimos dias, as 
enxurradas formaram valetas, criando a necessidade de realização de 
bueiros. Colocada em discussão, o vereador proponente cumprimentou a 
todos, comentou o seu pedido, explicou a necessidade da realização do 
serviço. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DOS 
VEREADORES RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR E MÁRCIO ROBERTO 
DE SOUZA (TIU CHICO): Indicação nº 09/2023 ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, 
Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja construído/colocado um 
ponto de ônibus em frente a igreja na Comunidade do Barreirinho dos Beltrão 
a pedido de Eliezer Toledo. Justificativa: O ponto de Ônibus no local indicado 
irá beneficiar toda a comunidade visto que tem vários estudantes que moram 
e esperam condução em frente à Igreja. Colocada em discussão e votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Os vereadores João Kozak, Ricardo Carlos Hirt Junior e 
Daniele da Conceição de Andrade inscreveram-se para fazer uso da palavra. 
O vereador João Kozak cumprimentou a todos, disse que visitou a 
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comunidade do Salto para verificar os serviços realizados. Pediu para ser 
feita uma nova passarela sobre o rio da localidade para dar mais segurança 
aos moradores. Agradeceu o secretário Alessandro Luis Mazur pelos 
serviços de roçada e limpeza feitos no bairro Beira Linha. Disse que o 
vereador não tem o poder de executar, mas, deve ouvir a população e levar 
suas demandas e necessidades aos secretários. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior falou do monitoramento que está sendo realizado pelo grupo 
Águia para garantir a segurança das escolas. Parabenizou o Executivo por 
assumir as funções do Estado nessa questão de segurança das escolas e 
dos alunos. Falou da queda da arrecadação de receitas pelo município. Pediu 
aos vereadores para angariar recursos para a educação junto aos seus 
deputados. Disse que a educação precisa de espaço físico e de recursos 
humanos para ser bem desenvolvida. A vereadora Daniele da Conceição de 
Andrade cumprimentou a todos. Falou da importância da estrutura humana 
além da estrutura física para garantir a segurança nas escolas. Encerrado o 
grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que 
menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões 
permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 03/2023 do vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre a divulgação de medicamentos 
no âmbito do município de Rebouças e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 04/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no 
âmbito do Município de Rebouças a Semana Municipal de Educação Física a 
ser comemorada anualmente, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão, o vereador proponente falou que no mês de setembro será 
realizado na Casa um evento para os todos profissionais de Educação Física 
do município. Em deliberação, em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 05/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o censo Inclusão e seus objetivos, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 06/2023 do vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior e da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: 
“Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte 
escolar com intuito de combater a pedofilia ou apologia à pedofilia”. Colocado 
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em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  
Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Inscreveram-se para a Explicação Pessoal os vereadores José Junior 
Massoquetto e Getúlio Gomes Filho. O vereador José Junior Massoquetto 
falou que acompanhou a entrega de peixes realizada nos pesqueiros que 
participaram do campeonato municipal de pesca e agradeceu o 
cascalhamento feito na propriedade do senhor Santo Feliciano. O vereador 
Getúlio Gomes Filho agradeceu a importante resposta apresentada pela 
Secretária Municipal de Educação Elismara Cristina Gempka Teixeira em 
relação a sua solicitação referente ao pedido de construção de um muro na 
Escola Municipal Divino Espírito Santo. Comentou a sua indicação e pediu 
que os serviços sejam realizados antes do período de chuva para evitar 
maiores estragos na estrada do local. Não havendo mais inscritos para fazer 
uso da palavra, o Presidente vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior encerrou a 
presente sessão marcando a próxima reunião ordinária para o dia 09/05/2023 
no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em 02 de maio de 2023. 
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